

昆明至河口动车恢复开行

记者从中国铁路昆明局集团有限公司获悉,为配合属地做好疫情防控工作,前期,铁路部门停运、调整了昆明(南)、宣威至河口北的列车及运行区段,并暂停办理河口北站旅客乘降业务。随着河口县疫情防控转好,为满足广大旅客日常出行需要,自5月15日起,恢复昆明(南)至河口北、宣威至河口北动车开行,

共计4对。

铁路部门提醒,具体的列车恢复情况和车次、时刻信息,可上12306网站及手机客户端查询。出行时,市民应按照云南省有关做好交通运输疫情防控要求,乘坐公共交通工具时正确佩戴口罩,配合铁路部门做好相关疫情防控措施的落实。

本报记者 胡晓蓉

作风革命

效能建设

外地户籍在昆灵活就业人员可在昆参加城镇职工养老保险

5月14日,记者从昆明市人力资源和社会保障局获悉,为深入实施养老保险专项扩面行动,鼓励引导更多人参加保障水平更高的城镇职工养老保险,昆明市社会保险局以开展作风革命和效能建设为契机,全面放开灵活就业人员在就业地参加企业职工基本养老保险的户籍限制。外地户籍在昆的灵活就业人员,凭身份证件就近、就便在昆明市参加城镇职工基本养老保险。

同时,昆明市严格落实《云南省社会保险局关于我省无雇工个体工商户和灵活就业人员缴纳2022年度企业职工基本养老保险费有关问题的通知》要求,积极

鼓励和引导以灵活就业方式参加企业职工基本养老保险并持续缴费,在2021年度社会职工的平均工资启用前,可按月、按季度、按半年、按年自愿选择适合的一档缴费,待新的社会职工的平均工资启用后,参保人可选择是否按新的缴费档次补差,已办理退休手续的人员不再补差。

此外,针对用工灵活、流动性大的基层快递网点,昆明市全面贯彻落实《云南省人力资源和社会保障厅云南省邮政管理局关于做好基层快递网点优先参加工伤保险工作的通知》,允许企业优先办理工伤保险的参保登记,力争工伤保险应参尽参。

本报记者 张田睿

多肉产业从业者齐聚昆明晋宁谈发展

“云花宝”客户端上线 为种植户和批发商搭建平台

5月12日下午,全国多肉产业200余家客商齐聚昆明市晋宁区共话多肉产业发展。由本土企业打造的多肉行业一站式电子商务平台“云花宝”客户端正式上线,今后,多肉种植户、批发商可以在平台上销售、购买多肉植物及其相关产品。

“云花宝”客户端由昆明萌卉农业综合

开发有限公司、昆明宝然科技有限公司、昆明畅农科技有限公司联合研发。客户端上有全品类多肉商城,除了主营多肉植物外,还有花盆、花器、植料养护、摆件工具等,满足用户多元化需求。客户端还将通过视频的形式发布精品课程,让种植户和批发商学习更多知识,让生意越做越好。

城市风采

晋宁区(花卉)是云南省“一县一业”示范创建县,鲜切花和单一品种玫瑰种植面积均居全省第一。晋宁区多肉产业自2014年开始发展以来,在短短数年里,成了晋宁花卉的一张新名片,推动晋宁区新型业态蓬勃发展。截至目前,仅宝峰街道就有10亩以上的成规模多肉种植超6000亩,所产多肉成色

好、品质高,吸引了众多商家、企业投资于此,一套从种植到销售、再到物流的完整产业链正在逐步成熟。2016年,晋宁多肉在拼多多、淘宝销量居全国前列;2019年,宝峰街道韩家营村获评“淘宝村”;2021年,晋宁多肉年总产值达到4.14亿元。

本报记者 杨质高 通讯员 周慧

疝气需要手术吗?

疝气是种常见病、多发病,指腹腔内脏器从腹壁的缺损膨出到体外,最常见的就是腹股沟疝。腹股沟疝患者会在大腿根部区域发现一个高出体表的包块(有些会进入阴囊),必须进行手术治疗。

延安医院疝治疗中心是云南省技术全面的疝外科治疗机构,能为患者提供国内外先进、齐全的腹腔镜治疗技术,量身定制各种修补手术方案。患者术后一天即可出院,恢复正常工作与生活,且术后舒适度

好。在这里,专业的疝外科医生为患者解决关于疝的各种问题,欢迎咨询就诊。

门诊时间:每周二上午8时30分至12时,每周五上午8时30分至12时,副主任医师李鹏坐诊。

门诊诊室:昆明市延安医院1号门诊楼2楼普外一科专家诊室。

注:携此消息前往就诊,可享受免挂号费等优惠,并通过绿色通道快速完成手术。

本报记者 艾子文



昆明
小雨

5月16日
10~16℃

凉意浓
要添衣

5月15日起,我省中东部气温明显下滑。14时,相较于14日同时段,降温幅度在10℃左右。昆明主城区冷风夹着雨水,14时气温只有13.4℃,气温比14日同时段下降8.8℃。

接踵而至的两轮降雨过程没有那么快结束。今天,我省西部阴有中雨局部大雨、暴雨。其中,午后至夜间,滇西南、滇西局地有雷暴、大风、短时强降水或冰雹等强对流天气。气象部门提醒,

需防范降雨可能引发的山洪、滑坡、泥石流等地质灾害。

省气象台预计,今天,昆明主城区小雨,气温10~16℃。全省范围内,楚雄西部、玉溪西部、红河西部、丽江、迪庆南部、怒江、大理、保山、德宏、临沧、普洱、西双版纳阴有中雨局部大雨、暴雨,昭通、曲靖北部、文山、红河多云局部有阵雨,其他地区阴有小雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

以郑州“7·20”特大暴雨灾害事故教训为背景 昆明举行防汛综合演练



使用移动抽水设备开展强排演练

5月15日,由云南省防汛抗旱指挥部主办,昆明市人民政府承办的“安澜—2022”防汛综合演练在昆明市举行。这是我省首次以郑州“7·20”特大暴雨灾害事故教训为背景开展的极端天气条件下,城市重大洪涝灾害实兵拉动示范性演习。

参与演练的单位有30余家。演练共调动消防救援队、昆明市直属救援队、公安、隧道、工程、电力、通信、排水等专业应急力量和蓝天救援队等社会应急力量共1100余人,车辆90余辆,抽排水设备27台(套),应急指挥车3辆,无人机11架,卫星便携站3套,发电机5台,以及布控球、记录仪等通信保障设备。

在模拟场景中,相关部门的抢险救援力量分别就位,按照各自工作职责,进行现场处置。

演练内容涵盖了前方指挥部现场会议、受困和落水群众应急救援、防汛排涝指挥调度(“牛一松一昆一滇一螳”联合调度)、地铁站淹积水抢险救援、下穿隧道应急排水抢险、群众避险转移疏散、城市下游强排抢险、新闻发布等8个科目。

此次演练首次启动了《昆明市重大灾害事故预警信息和重大应急信息发布预案》,通过广播电视、手机短信、公交、地铁、户外大屏、交通诱导屏、新媒体等渠道,向公众发布强降水风险提示信息,引导公众做好强降雨应对。

本报记者 孙琴霞 文 龙宇丹 摄

中国福彩网(截至5月15日24时)

双色球 第2022054期
08 12 21 27 28 33 + 11

福彩3D 第2022125期
0 9 0

中国体彩网(截至5月15日24时)

排列3排列5 第22125期
2 6 4 4 7

7星彩 第22054期
3 7 3 7 1 9 + 1

彩票开奖

古城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

